



## Раскрыто ограбление несовершеннолетней

В ночь на 9 августа 2013 года 17-летняя девушка возвращалась домой в городе Йошкар-Ола. Проходящий мимо мужчина ударил ее кулаком по лицу, вырвал мобильный телефон, сумочку и скрылся. По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия). Благодаря тому, что потерпевшая хорошо запомнила внешность нападавшего, в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить грабителя. Им оказался 30-летний ранее трижды судимый за аналогичные преступления местный житель. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/645650>